

Уникальные дозирующие системы для использования средств в концентрированном виде:



- Экономичные, безопасные и легко устанавливаемые.
- Диспенсеры имеют цветовую кодировку и точно такое же название, как у используемого средства.
- Точное дозирование средства и контроль над расходом. Передозировка невозможна благодаря встроенному индикатору.

Divermite Plus / Дивермайт Плюс позволит Вам точно отмерить дозу моющего средства напрямую в раковину, всего лишь сделав одно нажатие на кнопку. Дизайн данной настенной системы предусматривает направленный дозирующий кран для подачи моющего раствора, таким образом возможно обслуживание как двойных, так и одинарных раковин.

Divermite system / система Дивермайт

- Не требует подключения к воде и электричеству.
- Быстрая и легкая установка пластиковых картриджей.
- Всего лишь два нажатия на кнопку диспенсера – и Вы автоматически получаете необходимое количество готового к применению раствора (бутылка 300 мл).
- Вы также можете дозированно добавлять средство в ведро для получения необходимого рабочего раствора с помощью дозирующего ковшика.



67067



Divermite S / Дивермайт Эс позволяет просто и быстро приготовить раствор нужной концентрации для уборки кухни, а так же дезинфекции полов, стен, столов, раковин. Всего лишь два нажатия на кнопку диспенсера – и Вы автоматически получаете необходимое количество готового к применению раствора. Из одного пакета высококонцентрированного средства (1500 мл). Вы сможете получить до 80 бутылок по 300 мл готового раствора. Необходимо только добавить концентрат в воду, чтобы получить готовый раствор. Дозирование средства в ведро производится с помощью специального дозирующего ковшика.

67791

Revoflow System / Система Ревофлой

Автоматическая система точного дозирования предназначена для объектов небольшой площади, где отсутствует место для канистр. Обладает эргономичным дизайном, легкой конструкцией и имеет систему цветовой кодирования, предотвращающую использование средств не по назначению. Обеспечивает экономию и строгий контроль за дозировками. Крепится на стену.

Преимущества:

- Простота
- Безопасность
- Эффективность



Дозирующие системы



QFM / КьюЭфЭм

Инновационная дозирующая система для подачи мощного раствора необходимой Вам концентрации. Удобная, безопасная и универсальная система. Подходит как для заполнения бутылок, ведер, так и бака мощного раствора поломоечных машин.

1204131 - QFM R-Gap High Flow
1204133 - QFM R-Gap Low Flow



DQFM / ДиКьюЭфЭм

Представляет собой сочетание дозатора QFM и дозатора Divermite, что позволяет автоматически смешивать воду с концентрированной химией для получения готового раствора. Автоматическая подготовка раствора сокращает время на заполнение бутылок, повышает производительность и обеспечивает контроль за расходом средств.

Точное дозирование гарантирует стабильность получения превосходных результатов. Исключается человеческий фактор при работе с химией, что оберегает оператора от прямого контакта с химическими средствами.

1207300 - DQFM R-Gap High-Flow
1207301 - DQFM R-Gap Low-Flow



Дозирующие системы для посудомоечных машин

Являются автоматическими дозирующими устройствами для подачи в посудомоечную машину жидких моющих и ополаскивающих средств заданной концентрации.

Дозатор для подачи мощного средства



Для посудомоечных машин с одним соленоидным клапаном.

1218593 D250 R 230V + Kit 5L/Дозатор для подачи ополаскивателя
1218601 D250 D 230V + Kit 5L/Дозатор для подачи мощного средства

Станция приготовления раствора



Для наружной мойки и дезинфекции открытых поверхностей.

G60467 Dilution System Euro 2

Дозатор моющих и ополаскивающих средств



Дозатор моющих средств и средств для ополаскивания посуды. Регулировка производится при помощи программатора Uniview. Подходит для использования с посудомоечными машинами с одним соленоидным клапаном.

1218611 D3000 T ExtnI XFRM 230V 5L + Kit

Дозатор моющих и ополаскивающих средств



Дозатор моющих средств и средств для ополаскивания посуды. Регулировка производится при помощи программатора Uniview. Укомплектован датчиком проводимости. Подходит для использования на любых типах посудомоечных машин.

1218607 D3000 C ExtnI XFRM 230V 5L + Kit

